5.16

| sommeren 2022 cyklede Tour de France de
tre fgrste etaper i Danmark.

Den f@rste etape var en 13,2 km enkeltstart i
de kgbenhavnske gader.

Etapen blev vundet af Lampaerti en tid pa
lige godt 15 minutter

Hvad var hans gennemsnitsfart?

km/t.

Anden etape var en etape pa 202 km.
Rytterne havde kgrt 180 km, da de ankom til
Storebaeltsbroen. Pa det tidspunkt havde de
siddet i sadlen i 4 timer?

Hvad havde deres gennemsnitsfart pa den
kgrte straekning veeret?

km/t.

Fjerde etape var en 185 km lang rute fra Vejle
til Senderborg. Straekningen blev kgrt pa 4
timer.

Hvad havde rytternes gennemsnitsfart vaeret?

km/t.

e

En cola koster 9,50 kr.
Hvad vil det koste at kgbe 6 colaer?
kr.
Hvad skal man have tilbage, hvis man kgber
8 colaer og betaler med 100,- kr.?
kr.
El flaske cola indeholder % liter cola.
Hvor mange colaer skal man kgbe for at
have 1 liter?
stk.

Hvad vil 1 liter cola koste?

kr.
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